

الموضوع الثاني  :

التمرين الأول :

صحح الخطأ في مايلي :
أ- في القذف الأفقي يكون مدى القذيفة متعلقا بالشروط الابتدائية وهي قيمة السرعة الابتدائية و زاوية القذف .

ب- من اجل سرعة ابتدائية   شعاعها مائل عن الأفق فانه كلما ازدادت زاوية القذف كلما ازداد مدى القذف.

جـ- في الحركة المنحنية إذا كانت سرعة المتحرك ثابتة فانه لا يخضع لأي قوة.  

د- في القذف بزاوية مائلة تكون الزاوية بين حامل القوة وحامل السرعة °90 على الأقل في نقطة واحدة.

هـ- في الحركات المنحنية شعاع القوة يغير قيمة وجهة ومنحى شعاع السرعة مهما تكن الزاوية بينهما. 

التمرين الثاني :  
يدير محرك صغير جسم بواسطة خيط غير قابل للامتطاط على طاولة أفقية ملساء حيث يكون مشدود أثناء الحركة بقوة  F  .
تمثل الوثيقة-1- التصوير المتعاقب لحركة الجسم حيث أخذت الصور في مجالات زمنية متساوية   =0. 1s τ 

1- أنقل الوثيقة -1- على ورقة الإجابة و أكمل ترقيم المواضع. 

2- بالاستعانة بمخطط السرعة  الوثيقة -2-  ما طبيعة الحركة.
3- هل مبدأ العطالة محقق ؟ علل 
4-   مثل شعاع السرعة في المواضع :   M6 , M3 , M0 M9 ,    باختيار سلم مناسب .
5- مثل كيفيا كل من شعاع القوة   F  وشعاع تغير السرعةv Δ  في نفس المواضع السابقة.   
6- أحسب المسافة المقطوعة من الموضع M0 إلى غاية العودة إليه . 
7- استنتج طول الخيط .
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